



Stimată Doamnă Director, / Stimate Domnule Director,

Camera Franceză de Comerț și Industrie din România (CCIFER), în parteneriat cu Camera de Comerț și Industrie Constanța (CCINA) și Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR), au plăcerea de a vă invita la evenimentul

« Dezvoltarea parteneriatelor de afaceri româno-franceze »

Evenimentul va avea loc în ziua de **vineri, 24 iunie a.c.**, începând cu ora **09.30**, la Sala de conferințe a CCINA Constanța (Bdul Alex. Lăpușneanu nr.185 A, etaj2) și va cuprinde următoarele secțiuni :

- masa rotundă « Portul Constanța – oportunități și proiecte de dezvoltare »
- networking și discuții de afaceri între reprezentanții firmelor franceze și firme românești cu ocazia unui prânz oferit de Camera Franceză de Comerț și Industrie din România

Delegația franceză este formată din **20 de firme** având următoarele domenii de activitate: construcții și infrastructură maritimă și portuară, construcții civile și industriale, infrastructură și inginerie civilă, petrol și gaze, asigurări, consultanță și avocatură, energie, agricultură și comerț.

Alocuțiunile vor fi susținute de dl. Eric Faidy, Președinte CCIFER, dl. Mihai Daraban, Președinte CCIR și CCINA, alături de conducerea C.N. Administrația Porturilor Maritime Constanța precum și reprezentanți ai Ministrului Transporturilor.

Reprezentanții firmelor franceze participă la acest eveniment, la Constanța, pentru a identifica proiecte comune de dezvoltare și discutarea oportunităților de afaceri, pentru dinamizarea cooperării bilaterale româno-franceze.

Participarea firmelor românești este **gratuită**, prin transmiterea confirmării atașate la fax: 0241-619654 sau e-mail: drc@ccina.ro, **până la data de 17 iunie a.c.** Pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la CCINA Constanța Dna Alina Grigorescu tel: 0241-549515 sau Dna Adriana Barothi tel: 0241-618475.

În speranța că veți da curs invitației noastre și în așteptarea confirmării de participare, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperare.

Cu stimă

Director General
Dr.ec. Ion Dănuț Jugănar





« Dezvoltarea parteneriatelor de afaceri româno-franceze »

24 iunie 2016, ora 09.30

Sala de conferințe a CCINA Constanța

Firma / Organizatia

Telefon / Fax / Email

Participant (i) / telefon mobil

Vă rugăm să transmiteți confirmarea la fax: 0241-619654 sau e-mail: drc@ccina.ro, până la data de 17 iunie a.c.